



Повереник за заштиту равноправности у партнерству са Правосудном академијом уз подршку Фонда за отворено друштво

позива заинтересоване студенткиње и студенте основних и мастер студија права у Републици Србији да се пријаве на такмичење у

**Симулацији суђења - „Moot Court“
из области заштите од дискриминације**

На такмичење могу да се пријаве:

- Студенткиње и студенти основних и мастер студија из области правних наука на акредитованим факултетима у Републици Србији;
- Они/е који/е су дипломирали/е на основним студијама или мастер студијама права у прошлој школској години на акредитованим факултетима у Републици Србији.

Пријава се подноси у име тима студенаткиња/студената који мора да се састоји од најмање две, а највише три особе које испуњавају горе наведене услове. На пријави је неопходно назначити и име тренера/тренерице тима. Тренер/тренерица тима може бити неко од наставница/ка или сарадница/ка на једном од акредитованих факултета у Републици Србији, или други стручњак/стручњакиња из ове области.

Пријаве, као и сва питања у вези са конкурсом, можете доставити мејлом на адресу: poverenik@ravnopravnost.gov.rs

Рок за достављање пријава: 8. октобар 2014. године.

Детаљна правила такмичења и проблем на основу којег ће студенткиње и студенти сачињавати писане поднеске биће достављени пријављеним тимовима 10. октобра 2014. године, по окончању поступка пријављивања.

Рок за слање захтева за разјашњење и допуну чињеница проблема: 14. октобар 2014. године.

Рок за предају тужбе: 23. октобар 2014. године.

Рок за предају одговора на тужбу: 15. новембар 2014. године.

Усмени део такмичења биће одржан 11. и 12. децембра 2014. године у Београду.

Документација неопходна за учешће на такмичењу у Симулацији суђења (Moot Court) из области заштите од дискриминације:

Све/и заинтересоване/и студенткиње и студенти се позивају да до 30. септембра 2014. године поднесу путем е-mailа пријаву за учешће на такмичењу која обавезно треба да садржи:

- Имена студенткиња и студената – чланица/ова тима, уз контакт податке (е-mail, број мобилног телефона);
- На ком су нивоу студија уз скениране потврде о студентском статусу, односно датуму окончања редовних/мастер студија;
- Име тренера/тренера, њену/његову професионалну биографију и изјаву сагласности да се прихвата улоге тренера/тренера тима;
- Име контакт особе (члан/ица тима или тренер/ица) уз његове/њене контакт информације (е-mail, број мобилног телефона, поштанска адреса).

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у обзир.

Важно: једна особа може бити тренер/ица једног или више пријављених тимова.

Селекција

По благовременој пријави за такмичење, тимови ће проћи две фазе селекције:

Прва фаза је елиминаторна и заснива се на оцени писаних поднесака (тужбе) од стране стручног жирија. Након писања тужбе у другу фазу пролазе сви који остваре минимум бодова. Потом се пише одговор на тужбу који се оцењује од стране стручног жирија. Осам најбоље оцењених тимова квалификују се за даље учешће на такмичењу.

Након селекције следи практични приказ (усмена фаза). На усменој фази такмичења која ће се одржати 11. децембра 2014. године сваки тим ће имати прилику да наступи два пута – једном у улози тужиоца, једном у улози туженог. На основу оцена са усменог наступа, два најбоље пласирана тима квалификују се у финале које ће бити одржано 12. децембра. Финалисти/киње ће имати прилику за још два међусобна сусрета - једном у улози тужиоца/ље, једном у улози туженог/не, након чега ће стручни жири прогласити победника/цу у усменој фази такмичења.

Од такмичара и такмичарки се очекује да припремом писаних поднесака и снагом усмене аргументације успешно изложе и одбране правне ставове на основу задатог проблема из области заштите од дискриминације, како из перспективе тужиоца/ље, тако и из перспективе туженог/не.

Избор победничког тима и најбољег појединца/ке

Победници/е писане фазе такмичења биће тим са највећим збиром бодова за оба писана поднеска а на основу критеријума који су унапред дефинисани и јавни.

Најбољим учесницима/цама такмичења, како у писаној тако и у усменој фази такмичења, биће обезбеђене адекватне награде (пут у Брисел у седиште Еквинета, односно вредне робне награде), а сви учесници/це такмичења који су благовремено предали тужбу, добиће одговарајуће сертификате/потврде учешћа приликом свечаног затварања такмичења.

Припрема кандидата/киња

Кандидатима/кињама ће бити обезбеђени релевантни материјали из ове области који ће им помоћи да се успешно припреме за само такмичење. Од кандидата/киња се очекује да уз помоћ тренера и тренерица учине додатни напор у прикупљању релевантне грађе - стручних мишљења и судске праксе (српске и европске) из ове области - које ће укључити у своје писане поднеске и усмена излагања.

Стручни жири

Стручни жири чини тим угледних адвоката и судија из домаћег правосуђа.